

Malá holka cyklistické přilby, helmy motorka děti s CE schválené AU-C03

Specifikace malá dívka cyklo helmy:

Model č.	AU-C03
Materiál	In formy EPS liniové & PC shell
Certifikace	CE EN1078
Průduchy	13 větrací otvory
Barva	Pantone, přizpůsobené
velikost/hlava obvodu	S (47-52CM), M: (48-56CM)
Hmotnost	215g
Čas vzorku	7 dní
MOQ	300pcs
Podrobnosti o balíčku	PP sáček + jednotlivé barevné krabice balení + mastercarton

Výhody malá dívka cyklo helmy:

1. ie to super neisvětější. pouze 225a a dobře větrané.
2. v mould technologie: bezešvé. kdv helmu dopadem. celou helmu jednotná síla,
3. zahustit PC skořápkv. ochranv bv se prudce zvýšilv.
4. vsoká hustota šedé EPS materiál. nízká hmotnost. nárazům. poskvtuíí spolehlivou ochranu.
5. s patentu Úprava zápasnický chvat sponou. PA vvučováním, pratelné podložky.
6. podšívkva Pad vvbavených technologií hot lisování.
7. certifikace: CE-EN1078 Certifikováno pro ochranu při nárazu.











Packaging information

Položky na karton: 12 ks/karton

Balení rozměry: 73 X 58 X 35 cm

Brutto hmotnost: 6,50 kg

Typ balíčku: 1ks/PP pytel wth paleta barev, 12 ks hnědá KARTON



Znalost obvodu hlavy malá dívka cyklistické přilby:

Evropská hlavice:

Ovál ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je značně přizpůsobit pro Evropany.

Obecné hlavice:

Generické makety hlavy přilba je určena pro jezdce hlavu s rozměrem, který je nepatrně delší přední zadní než jeho měření na sebe.

Asijské hlavice:

A kulaté ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je condierably vhodný pro Asijce.



Naše testovací laboratoře:

I když jsme za všechny potřebné prvky pro zvýšení karoserie v designu, ale stále používáme profesionální zařízení kontrolovat všechny aspekty našeho produktu! Naše pokročilé interní testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, EN397, EN12492, CPSC, požadavky na zkoušky atd. Před naší hromadné výroby nebo ji odeslat zkušební organizace třetí strany, kontrolovat kvalitu sami a zkontrolujte, zda jsou kvalifikovaní!



Certifikace:

Níže je náš certifikát: máme ISO9001, dopisy patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, aby jistě každý náš výrobek může splnit požadavky na zkoušení



Postup výroby helma je jako níže:

Hedvábná plocha → PC blistr obrábění → Výroba PC blistr → Oříznutí vykopali díru → EPS suroviny podle rozdílné hustoty → EPS-plíseň obrábění → helmu v plíseň dílna → v formovací stroje → plíseň obrábění → plíseň produkují proces → polotovar v mold helma → VKJ inspekce → přilba, broušení → Vnitřní výplň produkce → vstřikování plastů dílna → montážní linka → v popisování → balení → sklad → nainstalovaných čítačů.



Proč si vybrat nás?

---protože máme tak mnoho výhod

Kvalita: s prvotřídní produkty a systém managementu jakosti přísné

OEM a ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

R & D tým: S tým profesionálních a silný technický rozvoj

Cena: Máme vlastní výrobní linky, snížit cenu na minimum

Patent: Neustále vám představíme produkty patentovanou technologií

Služby: Perfektní servis, takže spokojenost



Expresní dodání:

Internatioanl expresní, letecké nákladní dopravy a námořní dopravy jsou všechny dobře zařídí zde! Můžete vybrat všechny možné přepravy, které chcete a budeme se snažit pomoci vám! Už vybudovali jsme dlouhodobý vztah s různými rejdařstvími a přepravce, veškeré naše úsilí cílem poskytnout vám nejlepší lodní zkušenosti! Vyberte si nás, to bude snadné udržet přilby bezpečné po celou dobu!



